

温网男单16进8淘汰赛

“拉锯”近5小时 纳豆被磨垮



北京时间昨夜,纳达尔在比赛中倒地。当日,在温网公开赛中,西班牙选手纳达尔以2:3不敌卢森堡选手穆勒,无缘八强。新华社记者 金宇 摄

本报讯 先丢两盘,然后状态回升,又连扳两盘,但决胜盘中又错过机会而落败,这就是北京时间昨夜,纳达尔在温网男单16进8的淘汰赛中的表现。尽管纳豆打出了个人职业生涯用时最长的一场温网男单比赛,但仍然无法避免失利的结局,不过,好事者已将纳豆这一失败与赛前撞头一事联系起来。

在温布尔登1号球场的球员通道里,纳达尔正准备来几下“袋鼠跳”热身时,不巧刚好一头撞在了门框上,当即痛苦地弯下腰。当时站在前面的卢森堡选手吉尔·穆勒禁不住笑出了声儿。糗事被发现后,纳达尔很不好意思,笑着上前用右手触碰了一下对手,连说:“我没事!”可是,他这一撞真的没事吗?

穆勒擅长发球和纠缠打法,昨夜持续了4

小时48分钟的马拉松“拉锯战”中,纳达尔上来就丢了两个盘。“和他这样一位让人找不到节奏的球员比赛,通常是非常困难的事。”纳达尔赛后解释,“与这种风格对手交锋时,决不能主动犯错,而这正是我前两盘失利的原因。”

从前两盘看,纳达尔虽在输掉首盘后有一定起色,但在卢森堡人的发球局中,他凭借出色的发球以及制胜分套路,纳达尔大多数时间都没有什么太好的应付办法,前两盘纳达尔获得的3次破发机会,实际都来自于对手的非受迫性失误。虽然如此,但穆勒的制胜分却足以弥补他这个问题。

不过,纳达尔终究是纳达尔,他在第三盘和第四盘比赛中,明显提升了自己在发球局的统治力,在一发得分率、二发得分率、接发

球得分率、制胜分等数据上都优于对手,这两盘比赛没给穆勒任何破发机会,将大比分扳成2平。至此,这场比赛才进行了2小时33分钟。在决胜盘中,两人都拿到过5次破发机会,但纳达尔一个都没有把握住,而穆勒则把握住了一个,也最终赢得了比赛。

“这是我职业生涯中最伟大的一场胜利!”穆勒赛后说,“2013年我的手肘严重受伤,自那以后我不确定还能否找回状态,但这次在温网舞台上,击败了一位刚刚夺得大满贯冠军的球员,这种感觉真是太棒了!”

昨夜,温网女单头号种子、现世界第一科贝尔被淘汰。面对赛会第14号种子、法网女单前冠军穆古鲁扎,科贝尔在以6:4先胜一盘后,以两个4:6被对手翻盘逆转了。(李远飞)

中国汽车拉力锦标赛 张掖站 穿越沙漠丹霞河谷 韩寒夺赛季首冠

新华社兰州7月11日电(记者张睿 王博)沙漠、丹霞、河谷……经历过复杂地貌和炎热天气的考验,2017年“张掖农商银行杯”张掖·中国汽车拉力锦标赛10日落幕,斯巴鲁中国魔力拉力车队的韩寒/孙强获得冠军。

韩寒驾驶斯巴鲁XV型赛车以领先第二名3分46秒04的优势夺得本站冠军,总用时2小时14分45秒02。这也是韩寒本赛季的首个冠军奖杯。一汽大众车队的李国进/张云东获得亚军,万宇拉力车队的樊凡/方军卫获得季军。

拜仁宣布签下J罗

本报讯 昨日,拜仁慕尼黑俱乐部官方宣布,球队签下皇马的哥伦比亚球星哈梅斯·罗德里格斯。拜仁官网的公告称,球队将租借J罗两年,在2019年夏天拥有选择买断条款。

25岁的J罗在2014年世界杯上攻入6球获得金靴奖,之后从摩纳哥转会到了皇马,总共为皇马出场过111次,攻入36球,奉献41次助攻。德国《体育图片报》的说法是两年总价1000万欧元租借,2019年夏天可以用3520万欧元买断;西班牙《马卡报》的消息则称,买断费是6000万欧元,J罗在拜仁将拿到税后600万欧元的年薪。拜仁CEO鲁梅尼格表示:“我们很高兴能够签下J罗,这是球队主帅安切洛蒂非常希望获得的球员,两人曾经在皇马有过非常成功的合作经历。”(华迪)

中国44名选手出征游泳世锦赛 名师丹尼斯助力 孙杨瞄准三金

本报讯 中国游泳队7月9日公布了本月匈牙利布达佩斯游泳世锦赛的参赛名单。这份名单包括男运动员18人、女运动员26人。今年5月国家游泳队公布的世锦赛名单中,男选手是孙杨、贺新、林永庆、曹琦文、汪顺、季新杰、马天驰、邱子傲、徐嘉余、李广源、闫子贝、李响、覃海洋、毛飞廉、李朱濠、施扬和王舟。9日公布的名单中增加了浙江选手钱智勇。以傅园慧、叶诗文、刘湘、张雨霏和艾衍含等为首的26名女运动员,相比5月时增加了张馨予、吴卿风、孙美晨和王靖卓4人。布达佩斯游泳世锦赛的游泳比赛将于7月23日至30日举行。国家游泳队将于18日启程。

孙杨目前正在按照既定计划在香港进行封闭集训。在香港,除了近来一直担任孙杨指导教练的郑坤良之外,还有一位重量级人

物在陪伴着孙杨,这就是大名鼎鼎的澳大利亚籍著名教练丹尼斯。

根据孙杨今年几次接受媒体采访时的表态,200米、400米、800米自由泳都是孙杨向顶峰和金牌发起冲击的项目。中国游泳队要想实现金牌不少于上届世锦赛的5枚,孙杨的发挥和表现至关重要,作为连续两届世锦赛的男子运动员MVP,“坐二望三”甚至是夺取三金是泳迷对孙杨的期待和要求。

其实孙杨和丹尼斯已经合作过多次,只是自2014年起澳大利亚泳协制订了所谓的“领奖台计划”之后,丹尼斯和他所在的俱乐部无法为孙杨在澳训练提供名义上的帮助。但现在丹尼斯由于年龄上的原因已经完全退休,中国泳协经过谈判和努力,重新与丹尼斯签约,使后者终于可以指导孙杨的训练,双方的合作期限延续到了2020年东京奥运



孙杨和恩师丹尼斯(资料图片)

会。有了丹尼斯丰富的训练经验作为助力,再加上对孙杨非常熟悉的浙江队教练郑坤良来具体执行训练计划,孙杨如虎添翼。

布达佩斯世锦赛只是一个小考,到了3年后的东京,即便是届时年龄已经29岁,孙杨仍很可能把自己的能力和水平保持在世界最高水平。(李远飞)

拜仁下赛季 比赛转播分成 超9500万欧元

新华社柏林7月10日电 德甲豪门拜仁慕尼黑2017-2018赛季比赛转播分成将达到9584万欧元。

据德国《踢球者》杂志10日报道,根据德国足球职业联盟(DFL)的数据,德甲和德乙所有球队下赛季国内电视转播收入98亿欧元,境外电视转播收入206亿欧元。其中,德甲豪门拜仁将分得9584万欧元,之后是多特蒙德的8650万欧元和沙尔克04的7794万欧元。由于转播收入中的70%是根据各支俱乐部过去5年的多项数据综合进行分配,因此“升班马”莱比锡尽管夺得上赛季德甲亚军,但只分得2878万欧元,比冠军拜仁少了6706万欧元。德乙联赛中,收获最少的俱乐部只有643万欧元。

河南体彩开展2017年竞彩“购单固送彩票”

近日,为确保竞彩市场在夏季小联赛期间平稳发展,河南省体育彩票管理中心拟开展竞彩“购单固送彩票”活动。

一、参与条件

1.凡在活动周期内购买竞彩足球半全场胜负单固游戏、竞彩足球总进球数单固游戏投注的,如果所购单张彩票中奖金额达到300元(含)至600元(不含),则赠送30元的彩票,如果所购单张彩票中奖金额达到600元(含)至900元(不含),则赠送60元的彩票,如果所购单张彩票中奖金额达到900元(含)至1200元(不含),则赠送90元的彩票。以此类推,单张彩票赠票金额上不封顶。

2.参与活动的竞彩彩票不设投注倍数限制。

3.因赛事异常而退票处理的投注场次不参加本次活动。

4.活动期间赠票先兑先得,活动期满结束,若未到活动期满,1500万元赠票已送完,则活动提前结束。

二、活动期限

活动预计时间:2017年7月10日至8月20日,共6周。

三、兑奖办法

参与活动竞彩网点在“2017年竞彩促销活动兑奖平台”上通过输入票面日期+时间数字代码进行兑奖,向彩民发放赠票。凡不在指定平台兑奖的竞彩彩票将不能获得活动赠票奖励。

四、参与要求

河南省体育彩票管理中心每日从体育

总局彩票中心服务台获得活动数据后上传活动兑奖平台供网点兑奖,参与活动的彩民须携带符合赠票条件的彩票原件到所购票的竞彩网点领取赠票并在赠票领取表内签字登记。竞彩网点销售人员须核对无误后代赠彩票,回收并保管参与赠票活动彩票原件至省体彩中心结算完毕后1个月为止。

彩民丢失彩票原件视作放弃参与活动。活动结束后第五个自然日为赠票最后期限,过期视为放弃领票资格。(体彩)



彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 38.58 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

